



院网络信息中心就党的建设与创新文化建设来所调研交流

2011-09-29 | 编辑: | 【小 中 大】 【打印】 【关闭】

9月28日,中科院计算机网络信息中心党委书记陈浩一行7人来到西安光机所,就研究所党建与创新文化建设及人才队伍建设情况进行调研。我所党委副书记、副所长马彩文,综合处处长张岗峰、所网络中心常务副主任郭娟及部分支部书记参加了座谈会。



马彩文副所长首先对陈浩书记一行表示热烈的欢迎,张岗峰处长从研究所党建工作、创新文化建设、党建与创新文化建设取得的成效等三个方面向来访的客人作了详细的阐述。结合调研重点,张处长还重点就我所在创新三期中人才队伍建设的主要措施做了详细的阐述,使陈浩书记一行对我所各方面工作有了较为清晰直观的了解。





随后，院计算机网络信息中心领导与我所马彩文副所长等领导就研究所党建与创新文化建设、人才队伍建设、科研体制机制的探索创新等问题进行了深入的探讨和交流。马彩文副所长就我所近年来党建与创新文化建设工作、人才队伍建设、取得的科研成果、科研成果转移转化及科研模式的转变等方面做了详细介绍，并就我所在科研工作中，如何打破传统，树立新的人才观，在引人、用人、培养人方面进行的有益探索及取得的成效做了重点阐述，马彩文指出，人才建设是研究所发展的关键，我们要“因人因事做文章”，进一步吸引高端人才，为研究所下一步发展奠定基础。



计算机网络信息中心陈浩书记在讲话中指出，西安光机所在中科院率先开展创新文化建设，并且创新文化建设独具特色，此次来西安光机所旨在学习西安光机所在党建与创新文化建设及人才队伍建设方面的经验，进一步提升网络信息中心党建与创新文化建设工作。陈书记还就党建与创新文化建设工作在研究所的作用发表了讲话，他指出，随着研究所科研事业的不断发展，文化的力量与作用力也越发凸显，要充分发挥好党组织在研究所的作用，进一步做好党建与创新文化建设工作，为研究所的发展做好坚实的保障。

陈浩书记一行还参观了我所科技成果展室，我所建所近五十年的辉煌成就给他们留下了深刻的印象。



□ 相关新闻